


ЗАТВЕРДЖУЮ  
Голова Комітету з фізичного  
виховання та спорту Міністерства  
освіти і науки України

  
Вадим СТЕЦЕНКО  
« 3 » листопада 2023 р.

ЗАТВЕРДЖУЮ  
Президент Всеукраїнської громадської  
організації «Спортивна студентська  
спілка України»

  
Євгеній ІМАС  
« 3 » листопада 2023 р.

ПОГОДЖЕНО  
Президент Громадської організації  
«Федерація тхеквондо (ВТФ) України»

  
Лесік САМАНЖИЯ  
« 20 » листопада 2023 р.

## Регламент № 7

про проведення XVIII літньої Універсиади України

з тхеквондо (ВТФ)

## **1. Цілі та завдання**

XVIII літня Універсіада України з тхеквондо (ВТФ) (далі – Універсіада) проводиться з метою стимулювання розвитку фізичної культури та спорту, зокрема тхеквондо (ВТФ), у закладах вищої освіти (далі – ЗВО), масового залучення здобувачів вищої освіти до занять спортом, підготовки до участі у міжнародних змаганнях серед студентів.

## **2. Строки і місце проведення змагань**

Універсіада з тхеквондо (ВТФ) проводиться поетапно (без проведення зональних змагань):

I етап – змагання в ЗВО грудень 2022 року - січень 2023 року;

II етап - регіональні змагання (області і м. Київ) – січень 2023 року;

IV етап – фінальні всеукраїнські змагання, проводяться з 21 по 22 лютого 2023 року у м. Хмельницький, на базі спортивного комплексу «Konfermat», за адресою: вул. Шухевича Романа (Курчатова), 101/1.

## **3. Організація та керівництво проведенням заходу**

Загальне керівництво організацією та проведенням Універсіади здійснюється Комітетом з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (далі – КФВС МОН), Всеукраїнською громадською організацією «Спортивна студентська спілка України» (далі – СССУ) і головною суддівською колегією Універсіади (далі – ГСК Універсіади).

Відповідальність за організацію відбіркових етапів Універсіади покладається, відповідно до компетенції, на ЗВО, відокремлені підрозділи (філії) КФВС МОН, відокремлені підрозділи СССУ, відокремлені підрозділи Федерації та суддівські колегії, затверджені відповідними організаторами. Змагання відбіркових етапів Універсіади проводяться згідно з Регламентами, затвердженими відповідними організаторами.

Відповідальність за безпосереднє проведення фінальних змагань Універсіади покладається на Хмельницьке обласне відділення (філію) КФВС МОН, підрозділ СССУ та Відокремлений підрозділ Федерації в Хмельницької області, суддівську колегію, яка запропонована Федерацією та затверджена наказом КФВС МОН.

Змагання проводяться з дотриманням норм наказу Міністерства молоді та спорту України від 28.05.2022 №1587 «Про деякі питання проведення всеукраїнських спортивних заходів в умовах воєнного стану», умов безпеки передбачених законодавством про воєнний стан, без присутності глядачів.

Захід проводиться з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами) та постанови Головного державного санітарного лікаря України від 19 листопада 2020 року № 58 «Про затвердження протиепідемічних заходів під час проведення спортивних змагань на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)» (далі – Постанови).

Відповідальним за дотримання протиепідемічних заходів та вимог Постанов, норм наказу Міністерства молоді та спорту України від 28.05.2022 №1587 та умов безпеки, передбачених законодавством про воєнний стан, під час проведення змагань Універсіади з видів спорту визначаються відповідними регламентами.

Учасники та представники команд зобов'язані дотримуватись протиепідемічних заходів та вимог Постанов, умов безпеки під час проведення змагань.

#### **4. Види програми (дисциплін)**

Види програми (дисциплін), які входять до програми змагань з тхеквондо (ВТФ):

- Розділ «КЕРУГІ»

#### **5. Учасники змагань**

До участі в Універсіаді допускаються команди ЗВО та збірні команди ЗВО регіонів.

До складу команд ЗВО та збірних команд регіонів допускаються здобувачі вищої освіти денної форми навчання університетів, академій, інститутів та коледжів у структурі ЗВО незалежно від відомчої підпорядкованості і форм власності ЗВО.

До участі в Універсіаді допускаються тренери (керівники та представники команд) та спортсмени, які є членами Федерації та які на час проведення змагань:

- офіційно зареєстровані як здобувачі освіти;
- випускники ЗВО 2022 та 2023 років.

Вік учасників: студенти, яким до 31 грудня 2023 року повинно виповнитися від 17 до 25 років.

Спортсмени повинні мати спортивний розряд та спортивну кваліфікацію, що визнана Всесвітньою федерацією тхеквондо (ВТФ) та зазначена в особистій книжці спортсмена Федерації: не нижче I розряд та I Куп. Спортивна кваліфікація Дан (Пум) повинна бути підтверджена Федерацією.

До фінальних змагань Універсіади допускається від ЗВО та збірної команди ЗВО регіону по 1 команді.

Максимальний склад команди: у розділі «керугі» 16 осіб (жінки до 8-ми, чоловіки до 8-ми осіб). У складі команди дозволяється брати участь іноземним студентам денної форми навчання, які перебувають в Україні на законних підставах.

У розділі «КЕРУГІ» спортсмени змагаються у формі та захисному спорядженні, відповідно до правил змагань Всесвітньої федерації тхеквондо з «керугі», які повинен мати кожен учасник змагань.

Індивідуальні виступи учасників у відповідних вагових категоріях:

чоловіки: -54, -58, -63, -68, -74, -80, -87, + 87 кг;

жінки: -46, -49, -53, -57, -62, -67, -73, + 73 кг.

Секундант спортсмена повинен бути одягнений у спортивну форму або костюм, відповідно до вимог Всесвітньої федерації тхеквондо.

Представники (керівники) команд зобов'язані забезпечувати присутність учасників на церемонію відкриття, закриття змагань та нагородження; дисципліну і порядок серед спортсменів в місці проведення змагань; вихід учасників на поєдинки. Керівники команд та тренери не мають права втручатися в роботу суддівської колегії та оргкомітету. Спортсмени, керівники команд, тренери та інші учасники зобов'язані беззаперечно виконувати всі вимоги даного Регламенту і Правил змагань, при цьому проявляючи дисциплінованість, організованість, повагу до суперників, суддів та глядачів.

## **6. Характер змагань Універсіади**

Змагання особисто-командні, проводяться відповідно до Регламенту № 1 проведення XVIII літньої Універсіади України (далі – Регламент № 1), цього Регламенту та чинних Правил змагань з тхеквондо (ВТФ), затверджених у встановленому порядку.

Система проведення фінальних змагань Універсіади буде визначатись суддівською колегією в залежності від кількості команд, які будуть приймати участь.

## **7. Програма проведення змагань у розділах «КЕРУГІ»**

21 лютого 2023 р.:

13:00-18:00 – засідання мандатної комісії;

16:00-18:00 – зважування учасників змагань.

Після проходження мандатної комісії, зміна вагової категорії забороняється.

19:00-20:00 – засідання представників команд та жеребкування.

22 лютого 2023 р.:

09:00 – 09:05 – загальнонаціональна хвилина мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України;

09:00-13:00 – попередні поєдинки;

13:00-14:00 – перерва;

14:00-14:30 – урочисте відкриття змагань;

14:30-20:00 – продовження змагань, півфінали та фінали;

20:00-20:30 – церемонія нагородження переможців та призерів змагань;

20:30-21:00 – підведення підсумків роботи суддів.

23 лютого 2023 р. – день від'їзду команд.

Регламент поєдинків у розділі «керугі»: 3 раунди по 2 хвилині, перерва 1 хвилина.

Зміни в програмі проведення змагань за рішенням організаційного комітету можливі після закінчення реєстрації.

## **8. Безпека та підготовка місць проведення змагань**

Підготовка місць проведення змагань Універсіади здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 "Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально

відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів".

Здійснення підготовки та забезпечення належного технічного стану місць проведення змагань покладається на їх власників.

Для дотримання правил безпеки під час проведення змагань кожен спортсмен – учасник повинен мати необхідну екіпіровку, яка відповідає вимогам Правил з видів спорту.

Контроль за дотриманням норм наказу Міністерства молоді та спорту України від 28.05.2022 №1587 «Про деякі питання проведення всеукраїнських спортивних заходів в умовах воєнного стану» та умов безпеки, передбачених законодавством про воєнний стан, та норм протиепідемічних заходів затверджених постановою Головного державного санітарного лікаря України від 19.11.2020 № 58, покладається на філії КФВС МОН.

Відповідальність за дотримання вимог безпеки під час проведення змагань покладається на учасників та представників команд.

Медичне забезпечення Універсіади здійснюється відповідно до спільного наказу Міністерства молоді та спорту України та Міністерства охорони здоров'я України «Про медичне забезпечення проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів» від 15.07.2020 № 603/1608, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31 липня 2020 р. за № 731/35014.

### **9. Умови визначення першості Універсіади**

У фінальних змаганнях Універсіади визначається:

- особиста першість у видах програми згідно з Правилами змагань;
- командна першість ЗВО (без розподілу на категорії) за більшою сумою очок, нарахованих команді за результати своїх представників у видах програми згідно Додатку 2 Регламенту № 1.

За умови рівності очок у двох і більше команд ЗВО, при визначенні командної першості перевага надається тій команді, що має більше перших, других і так далі місць у видах програми.

### **10. Нагородження переможців і призерів Універсіади**

Спортсмени, які посіли I-III місця у видах програми фінальних змагань Універсіади, нагороджуються медалями та дипломами КФВС МОН.

Команди ЗВО, які посіли I-III місця у командній першості (без розподілу на категорії) фінальних змагань Універсіади, нагороджуються кубками та дипломами КФВС МОН.

### **11. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників**

Витрати на участь команд у фінальних змаганнях Універсіади (проїзд до місця змагань та зворотно, добові в дорозі, проживання та харчування спортсменів та тренерів в дні змагань, забезпечення протиепідемічних заходів та засобів індивідуального захисту (маски, антисептики тощо), експрес-тестування для визначення антигену до вірусу COVID-19, тощо)

забезпечуються за рахунок ЗВО, коштів залучених філіями КФВС МОН та підрозділами СССУ, обласних та районних бюджетів, бюджетів місцевого самоврядування, інших коштів, не заборонених чинним законодавством.

Витрати з організації і проведення фінальних змагань Універсиади (проїзд до місця змагань та зворотно, добові в дорозі, проживання і харчування іногородніх суддів, харчування місцевих суддів в дні змагань, забезпечення протиепідемічних заходів та засобів індивідуального захисту (маски, антисептики, тощо), експрес-тестування для визначення антигену до вірусу COVID-19 для суддів оренда спортивного залу, оренда спеціалізованого покриття, оренда систем електронного суддівства, відеоповтору та дублювання, оренда аудіосистеми для звукового супроводу, телевізорів, комп'ютерної та оргтехніки, придбання канцтоварів, нагородження переможців і призерів, медичне та матеріальне забезпечення, надання послуг спортивних споруд, тощо) забезпечуються за рахунок коштів державного бюджету, розпорядником яких є КФВС МОН, та коштів, залучених Федерацією, інших джерел фінансування згідно чинного законодавства.

Фінансові умови можуть бути змінені.

## **12. Строки, порядок подачі заявок та допуску до участі в Універсиаді**

Для допуску до участі в Універсиаді подаються:

- попередні заявки;
- іменні заявки.

Попередні заявки на участь у фінальних змаганнях Універсиади згідно з Додатком Регламенту № 1 необхідно подати до 11.02.2023 на електронну адресу [sport\\_vnz@ukr.net](mailto:sport_vnz@ukr.net). А також дублюються на електронні адреси: Федерації [office.ftu@gmail.com](mailto:office.ftu@gmail.com)

Звертаємо увагу, що дублювання одних і тих самих студентів у іменних заявках ЗВО та збірних команд Регіонів не допускається. При цьому очки, отримані учасником змагань, зараховуються в установленому порядку і ЗВО, і Регіонам не залежно від того де саме він заявлений.

Допуск команд ЗВО та збірних команд Регіонів, спортсменів команд до участі у фінальних змаганнях Універсиади здійснюється на підставі:

іменної заявки, яка повинна бути надана в двох примірниках, завірених лікарем медичного закладу, керівником обласного відділення (філії) КФВС МОН України, керівником обласного осередку Спортивної студентської спілки України, керівником обласного підрозділу Федерації, підписом відповідальної особи та печаткою ЗВО, з обов'язковим наведенням даних кожного спортсмена, якого заявляють, повної назви ЗВО, його категорії та відомчої підпорядкованості;

результату експрес-тестування на визначення антигену до вірусу COVID-19, що подається на офіційному бланку, завіреному печаткою;

паспорта громадянина України, для іноземних студентів – підтверджуючого документу про законне перебування в Україні;

студентського квитка, як виняток за умови втрати студентського квитка, залікова книжка;

диплому випускника ЗВО;  
страхового полісу, дійсного на час проведення змагань;  
дозволу на обробку персональних даних;  
документів, що підтверджують рівень кваліфікації з тхеквондо (ВТФ).

Разом з тим подається звіт головного судді про проведення змагань II етапу Універсіади.

Відповідальність за підготовку всіх документів, необхідних для допуску команди ЗВО та її спортсменів до участі у фінальних змаганнях Універсіади лежить на уповноваженому представнику ЗВО.

Примітки:

При відсутності будь-якого з документів спортсмени або команди до змагань не допускаються.

### **13. Порядок подачі звітів**

Терміни та порядок подачі звітів про проведення змагань Універсіади зазначено у розділі XVIII Порядок подачі звітів згідно Додатків Регламенту № 1.

Звіт головного судді про проведення фінальних змагань Універсіади та офіційні результати учасників надсилаються до КФВС МОН Хмельницького обласного відділення (філії) КФВС МОН протягом 3-х днів після завершення змагань на електронну адресу [sport\\_vnz@ukr.net](mailto:sport_vnz@ukr.net) та поштову адресу КФВС МОН: вул. Дмитрівська, 46, м. Київ, 01054.

### **14. Інші умови**

Апеляції представників команд приймаються головним суддею фінальних змагань Універсіади протягом 5 хвилин після закінчення виступу спортсмена або впродовж 30 хвилин після закінчення змагань, якщо інше не передбачено Правилами змагань.

**Цей регламент є офіційним викликом на змагання**

Додаток 1  
до Регламенту проведення  
XVIII літньої Універсиади  
України з тхеквондо (ВТФ)

Кількість нагородної атрибутики

№ з/п	Види програми	Медалі			Дипломи	Кубки
		золоті	срібні	бронзові		
1	Керугі, індивідуальні виступи	16	16	32	64	
2	Командний залік ЗВО				3	3
	<b>Всього:</b>	<b>16</b>	<b>16</b>	<b>32</b>	<b>67</b>	<b>3</b>



ЗАЯВКА

на участь у \_\_\_\_\_ змаганнях Універсиади України з тхеквондо (ВТФ)  
(зональних/фінальних)

від \_\_\_\_\_

назва ЗВО або Регіону \_\_\_\_\_

В \_\_\_\_\_  
(місце проведення)

(дата проведення)

№ п/п	Прізвище, ім'я спортсмена (повністю)	Рік народження	Спортивний розряд/звання	місто	Вид програми	ЗВО (повна назва, категорія, відомча підпорядкованість, курс)	ПІБ тренера	Дозвіл лікаря

МП Ректор ЗВО \_\_\_\_\_

МП Начальник \_\_\_\_\_ обласного/міського відділення (філії) Комітету ФВС МОН України \_\_\_\_\_ (підпис)

МП Керівник \_\_\_\_\_ обласного осередку Спортивна студентська спілка України \_\_\_\_\_ (підпис)

МП Керівник ВП ГО «Федерація тхеквондо (ВТФ) України у \_\_\_\_\_ області \_\_\_\_\_ (підпис)

МП Представник команди/ \_\_\_\_\_ (телефон) \_\_\_\_\_ (підпис)

МП Лікар/назва медичного закладу \_\_\_\_\_ (підпис)

До змагань допущено \_\_\_\_\_ осіб \_\_\_\_\_ (підпис)